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Burdur Ticaret ve Sanayi 
Odası öncülüğünde 
hayata geçirilen Batı 
Burdur Organize Sanayi 
Bölgesi projesinde jeolo-
jik etüt çalışmalarının 
başlamasıyla kritik bir 
teknik aşamaya geçildi.

 Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı Jeoloji Mühendisi 

Ercan Güler koordinasyo-
nunda yürütülen saha 
çalışmalarının yaklaşık iki 
ay sürmesi planlanırken, 
sürecin tamamlanmasının 
ardından müteşebbis heyet 
kurularak OSB’nin kurum-
sal yapısı oluşturulacak. 
BUTSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Yusuf Keyik, karma 
yapıda planlanan Batı 

Burdur OSB’nin tarım ve 
hayvancılık başta olmak 
üzere gıda işleme, makine, 
yenilenebilir enerji ve ileri 
teknoloji alanlarında yatırım 
imkânı sunacağını belirte-
rek, tam kapasiteye ulaştı-
ğında 3 bine yakın doğru-
dan istihdam ve milyarlarca 
liralık ekonomik katkı he- 
deflendiğini vurguladı.

Burdur Belediyesi Mart 
ayı Belediye Meclisi 
Toplantısı, Belediye 
Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz başkanlığında 
gerçekleştirildi. Günde-
min 14. maddesinde yer 
alan toplu taşıma ücret 
tarifesi artışı talebi, 
meclis üyelerinin oyla-
masına sunularak karara 
bağlandı. 

S.S. Şehiriçi Özel Halk 
Otobüsleri ve Minibüsleri 
Karayolu Yolcu Taşıma 

Kooperatifi’nin; akaryakıt 
fiyatlarındaki yükseliş, 
asgari ücret artışı ile yedek 
parça ve işçilik maliyetle-
rindeki artışı gerekçe gös- 
tererek yaptığı zam başvu- 
rusu, Ücret ve Tarife Ko- 
misyonu raporu doğrultu-
sunda değerlendirilerek oy 
birliğiyle kabul edildi.

Yeni tarifeye göre şe- 
hiriçi indi-bindi ücreti 32 
TL olurken, üniversite öğ- 
rencileri için 25 TL, ilköğ-
retim ve lise öğrencileri 
için 18 TL olarak belirlen-

di. Tek binişlik kart ve Yeni 
Cezaevi hattı ücreti 40 
TL’ye yükseltilirken, bir 
saat içinde farklı hatlara 
yapılan aktarmalarda 
yüzde 50 indirim uygula-
nacak. Öğrenci ve serbest 
kart vize işlemleri 40 TL 
olarak güncellenirken; 65 
yaş üzeri vatandaşlar, 
yüzde 40 ve üzeri engelli 
bireyler ile ağır engelli 
vatandaşlar ve bir refakat-
çileri ücretsiz ulaşım 
hakkından yararlanmaya 
devam edecek.
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BURDUR’DA TOPLU
TAŞIMAYA ZAM!

BURDUR’DA TOPLU
TAŞIMAYA ZAM!

MECLİS’TEN ULAŞIM TARİFESİNE ONAY

BURDUR’DA
İNDİ-BİNDİ
32 TL OLDU

JEOLOJİK ETÜT
ÇALIŞMALARI START ALDI

BURDUR BATI ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ (OSB) İÇİN

TÜRKİYE'NİN İKİ YILLIK SU AÇIĞININ KAPANMASI İÇİN;

ORTALAMANIN
ÜZERİNDE
YAĞIŞLAR
GEREKiYOR 3’TE

BURDUR’DA TAKSİCİ 
ESNAFININ
ZAM TALEBİ

KOMİSYONA 
HAVALE EDİLDİ

Burdur’da ticari taksi ücretlerine yönelik 
zam talebi, Mart ayı Belediye Meclisi 
Toplantısı’nda gündeme taşındı. 

Sağlık Taksisi Taşıma Kooperatifi 
Başkanı Levent Yiğit’in maliyet artışlarına 
dikkat çekerek yaptığı açıklamaların ardın-
dan mecliste ele alınan talep, oy birliğiyle 
Fiyat ve Tarife Belirleme Komisyonu’na 
havale edildi. İl genelindeki taksici esnafını 
yakından ilgilendiren düzenlemeye ilişkin 
nihai kararın, komisyon raporunun ardın-
dan Nisan ayı toplantısında netleşmesi 
bekleniyor.

Adalet ve Kalkınma 
Partisi Burdur Millet-
vekili ve TBMM 
Tarım, Orman ve Köy- 
işleri Komisyonu Söz- 
cüsü Prof. Dr. Adem 
Korkmaz, Kırsal Çö- 
zümler Köy Programı 
kapsamında Burdur 
kırsalında spor altya- 
pısını güçlendirecek 
20 yeni halı saha yatı- 
rımının başlatıldığını 
açıkladı.

BURDUR’DAN
 16,4 MİLYON 

DOLARLIK ATAK

KRiZE RAĞMEN 
REKOR ARTIŞ!

Burdur Ticaret ve Sanayi 
Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Yusuf Keyik, 2026 yılı 
Şubat ayı ihracat verilerine ilişkin 
kamuoyunu bilgilendirdi. Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) ve 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerini değerlendiren Keyik, 
Burdur’un ihracatının geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 21,3 artış 
göstererek 16 milyon 473 bin 240 
dolara ulaştığını açıkladı. Serbest 
bölgeler hariç 51 ülkeye ihracat 
gerçekleştirildiğini belirten 
Keyik, en fazla dış ticaretin ise 6 
milyon 329 bin 310 dolarla Çin 
Halk Cumhuriyeti’ne yapıldığını 
vurguladı. 4’DE

BURDUR'DA YÜREK 
ISITAN ANLAR!

DMD HASTASI ALİ 
HAYALİNE KAVUŞTU

   



Burdur'da trafik radarında yeni dönem başladı. Hız 
sınırını azıcık aşan sürücülere bile ağır cezalar kesilecek. 
İşte yeni radar cezaları...

Burdur’da trafik denetimlerinde vites yükseltildi. Şehir 
genelinde radar başına geçen ve hız sınırını zorlayan 
sürücüleri üzecek yeni uygulama devreye giriyor. Artık 
Burdur yollarında hız sınırının sadece 6 kilometre/saat 

üzerinde seyreden sürücülere anında 
cezai işlem uygulanacak.

Denetimler Sıkılaştırıldı
Burdur İl Emniyet Müdürlüğü ve 

Jandarma Trafik ekiplerinin koordinas-
yonuyla, hem şehir içi arterlerde hem 
de şehirler arası bağlantı yollarında 
(Burdur-Antalya, Burdur-Isparta 
yolları gibi) denetimler sıkılaştırıldı. 
Yeni dönemle birlikte hız toleransı 
tarihe karışıyor; sınırın sadece 6 
km/saat üzerine çıkılması durumunda 
dĳital radar sistemleri cezayı anında 
sisteme düşürüyor.
Yeni Ceza Tablosu (Yerleşim Yeri 
İçinde)

Burdur şehir merkezinde ve ilçe 
merkezlerinde uygulanacak güncel ceza miktarları şu 
şekilde:

Hız Aşımı (km/saat)     Ceza Tutarı  Ek Yaptırım
6-10 km/saat     2.000 TL  -
11-15 km/saat     4.000 TL  -
16-20 km/saat     6.000 TL  -
21-25 km/saat     8.000 TL  -

26-35 km/saat   12.000 TL  -
36-45 km/saat   15.000 TL  -
46-55 km/saat   20.000 TL      30 Gün Ehliyete El 
Koyma
56-65 km/saat   25.000 TL  60 Gün Ehliyete El 
Koyma
66 km ve üzeri   30.000 TL  90 Gün Ehliyete El 
Koyma

Yerleşim Yeri Dışında (Otoyol ve
 Devlet Yolu) Cezaları

Burdur çevresindeki devlet yollarında hız limitini 
aşanları bekleyen rakamlar:
11-15 km/saat aşım: 2.000 TL
16-20 km/saat aşım: 4.000 TL
21-25 km/saat aşım: 6.000 TL
26-30 km/saat aşım: 8.000 TL
31-40 km/saat aşım: 12.000 TL
41-50 km/saat aşım: 15.000 TL
51-60 km/saat aşım: 20.000 TL + 30 Gün Ehliyete El Koyma
61-70 km/saat aşım: 25.000 TL + 60 Gün Ehliyete El Koyma
 71 km ve üzeri aşım: 30.000 TL + 90 Gün Ehliyete El Koyma

Önemli Not: Burdur’un geçiş güzergahı olması nedeniyle, 
özellikle kavşak girişlerinde ve EDS noktalarında hız tabelaları-
na dikkat edilmesi hayati önem taşıyor.
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Lütfen ‘Amerika nereee Türkiye ve Burdur nere?’ falan 
filan demeyin! Çünkü, ulaşım ve iletişim araçlarının ışık 
hızını geçtiği, teknolojinin baş döndürücü bir şekilde 
geliştiği, görsel ve sosyal medyanın her mekâna ulaştığı, 
hattâ ceketlerin kibrit ceplerine girecek kadar küçüldüğü 
ve kirlettiği yetmezmiş gibi küçük bir köy haline getirdiği 
dünya da herkesin herkesten ve her şeyden bilgisi, haberi 
olması da zor olmuyor! Ki; aklı başında, îmânı, îtikatı ve 
imkânı yerinde olan bir Müslüman, Hz. Ömer (r. a)’in 
‘’Kenar-ı Dicle’de bir kurt kapsa koyunu /Adli İlâhî gelir de 
Ömer’den sorar onu” düsturu ve uyanıklığı içinde olmalı 
ve ‘bana değmeyen yılan bin yıl yaşasın’ mantığı ile hareket 
etmemeli veya bir an bile olsa rehavete düşmemeli! Ve, ve, 
ve komşusundaki bir yangının, kendi evine, yerine ve 
ülkesine sirâyet etme ihtimâlini aklından çıkarmamalı…

İT İTİ ISIRMAZ! ANCAK, BUNLARIN
İTLER KADAR BİLE İNSAFLARI YOK!  

Emperyalist Amerika Bitişik(!) Devletleri (ABD)’nin ‘bir 
ayağı Cehennem çukurunda olmasına rağmen’, sınır ve 
hak hukuk tanımaz Başkanı Donald Trump ile korsan, 
gaspçı, işgalci İ.rail Devleti’nin kâtil, katliamcı, soykırımcı 
ve Siyonist Başbakanı Netanyahu; kaynananın, ‘kızım sana 
söylüyorum, gelinim sen anla!’ dediği gibi’ diyor; Çin ve 
benzer ülkelere ‘’Îran’ım sana vuruyorum sen anla 
Çin’im..!’’ diyor veya demek istiyor.

HAMANEY VE NÜKLEER BAHÂNE
PETROL VE DOĞALGAZ ŞAHANE!!

Atalarımız ‘it iti ısırmaz!’ derler ve doğru da söylerler… Ancak, 
Siyonist ve Emperyalistler de itler kadar bile insaf, îzan ve acıma 
duygusu yok maalesef! Çünkü, bunlar bir litre petrol için yıllardır, 
binlerce Müslümanın, kadının kızın ve çoluğun çocuğun tertemiz 
kanını döküp içtiler ve içmeye de devam ediyorlar! Bir müddettir 
de ‘bir metreküp petrol ve doğalgaz için’ başta Filistin/Gazze, 
Suriye, Irak, Libya ve benzer İslâm ülkelerinde ya darbeler yapıyor-
lar ya da yaptırıyorlar! Ve bu maksatla kentleri, köyleri ka- sabaları, 
hastaneleri, okulları ve kreşleri hiç acımadan yakıp yıkıyor ve 
insanların canlarını yakıp, canânlarını ve analarını ağlatıyorlar! Ve 
herkesin mâlûmu olduğu gibi, birkaç gündür de 30 milyondan 
fazla Türk’ün ve sünnî Müslümanın yaşadığı 90 milyonluk Îran’ı 
vuruyorlar! Sudan bahaneleri de bu ülkenin dîni liderle (Hamaney 
ile) yönetilmesi falan değil, yani îran’a demokrasi getirilmesi hiç 
değil, ülke de zenginleştirilmiş uranyum bulunması! Yani İran’ın 
olmayan nükleer kapasitesi (ki, olsa bile kendilerinde ve yandaş 
ülkelerinde başta NBC silahlar olmak üzere toplu imha silahlarının 
enva-i türlüsü ve en öldürücüsü var!) bahanesiyle, uydurmasıyla, 
yalanıyla yöneticilerini değiştirip kendi kuklalarını veya mutemet 
adamlarını işbaşına getirmek!

VENEZUELA DEVLET BAŞKANI MADURO’YU
YATAĞINDAN KAÇIRAN, ÎRAN’IN DÎNÎ LİDERİ
HAMANEY’İ ‘YATAĞINDA VURAN TRUMP’IN 
ASKERLERİ ÎRÂN’DAN SONRA HANGİ LİDERİ
KAÇIRACAK VEYA ÖLDÜRÜCEKLER BAKALIM 

Her durumdan kendine vazîfe çıkaran ve kendisini dünyanın 
jandarması yerine koyan Amerika Bitişik Devletleri’nin Emperyalist 
(yayılmacı) Yöneticileri bir yana, kendisini Dünyanın (çaput) efesi 
yerine koyan, aslında kâğıttan kaplan ve ..’tan tayyare olan Donald 
Trump, önce tıpkı yalancı bir pehlivan gibi perdah veriyor, dere- 
beylik yapıyor ve ülkesinin, hattâ şahsının işine yaramayan ülkele-
rin liderlerini blö�e hizaya getirmeye, kaçırmaya çalışıyor; bunu 
beceremez ise, kendilerinin emir eri veya âzatsız kölesi gibi dav- 
ranmayan irili ufaklı devletlerin yöneticilerini içerden devirmeye 
çalışıyor, bunu da başaramaz ise, çeşitli bahaneler uydurup savaş 
açıyor, sonra da yöneticilerini değiştirip kendisine asker yapıyor!  

Velhâsıl; Bay Trump, hep doğal korsanlık, sûnî derebeylik, 
yalancı pehlivanlık ve çaput efelik hayali kuruyor ve alenî şakîlik, 
eşkıyalık ve haydutluk yapıp jandarmalık rüyası görüyor olmalı Ki; 
bunun için de Çin ve benzer ülkelere koyduğu ağır, mantıksız, 
şartsız koşulsuz, insafsız îzansız gümrük vergi uygulaması ABD’nin 
Anayasa Mahkemesi’nden dönmesine rağmen Mahkeme kararını 
dinlemiyor kabul etmiyor, yani Trump hak hukuk tanımıyor! Bu da 

yetmiyor, Ülkesinin teknoloji transferini zorlaştırıyor ve kendisine 
veya ülkesine rakip gördüğü ülkelere Amerikan teknolojisini 
satmamayı deniyor! Bunu da başaramazsa, ülkelerin ve ülke yöne-
ticilerinin çanlarına ot tıkamaya çalışıyor, o da olmazsa Doları 
kısıtlama ve benzer kısıtlamalar-sınırlamalar uygulamaya çalışı-
yor…

ABD ÇİN’İ EN GÜÇLÜ RAKİP GÖRÜYOR
VE ÎRAN’LA ÇİN’E GÖZDAĞI VERİYOR!!

Velhâsıl-ı kelâm; Siyonist Netanyahu gazlı ve İ.rail destekli 
Emperyalist Trump’ın conileri Venezuela Devlet Başkanı Ma- 
duro’yu bir gece yarısı yatağından ve tereyağından kıl çeker gibi 
çekip aldılar; Îran’ın Dîni Lideri Hamaney’i de yatağında ve ço- 
luğuyla çocuğuyla birlikte öldürüp hem güç gösterisi yaptılar hem 
de başta Çin olmak üzere rakip gördükleri diğer ülkelerin yönetici-
lerine göz dağı verdiler… Amma velâkin, İranlılar ve ehli dünyalı-
lar, dağdan taştan ses gelirken, ne Çin’den ne de Şanghay İşbirliği 
Örgütü üyesi ülkelerinden herhangi bir ses gelmediğini gördüler 
ki; Her nedense, Türkiye ile de mesafeli durdular, şimdi de tek 
başlarına-yapayalnız kaldılar!

ÇİN AMERİKA’YA AMERİKA DA ÇİN’E VURULSA
YERİDİR! ÇÜNKÜ, ‘TEK FARKLARI’ İSİMLERİDİR! 
DOMUZ DERİSİNDEN POST, GÂVURDAN DOST!
OLMAZ. ANCAK, BUNU ANLAYAN DA ÇOK AZ!!

Hülâsâ-i netice; A-Be-De’nin yöneticilerinin Emperyalist-yayıl-
macı-otlakçı düşünceye sahip olmasından en küçük bir şüphem 
olmadığı gibi; Çin Emperyalizminin de ABD Emperyalizminden 
farkı olmadığına inanıyorum… Çünkü, ABD alenî, Çin ise gizli ve 
sinsi bir Emperyalist ülke olmalı ki, Çin yıllardır ve yüzbinlerce 
Doğu Türkistan ile Uygur Türkünü kamplarda tutuyor ve akla 
hayale gelmeyecek işkenceler yapıyor! 

Kısacası ve açıkçası, ABD ile Çin, artı Rusya devamlı bir sürek 
avcılığı yapıp başta Müslüman ülkeler olmak üzere birçok ülkenin 
yer altı ve yer üstü ne kadar zenginliği varsa onun üzerine çullan-
ma hesabı yapıyor. Ancak bu hâinler Allah’ın (c.c) da bir hesabı 
olduğunu ve Onun hesabının tüm hesapları bozacağını-alt üst 
edeceğini unutuyorlar!’ diyor, inananlara ‘İslâmî, inanmayanlara da 
insânî’ saygılar sunuyorum.

    

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

SİYONİST NETANYAHU VE EMPERYALİST
TRUMP DEĞİL, ŞİÎ HAMANEY TEHLİKELİ
OLMALI Kİ; AMERİKA.., ‘‘ÎRAN’IM SANA
VURUYORUM SEN ANLA ÇİN’İM DİYOR!

KÖRLE YATAN ŞAŞI KALKAR… 
HÎLE İLE İŞ GÖREN MİHNET İLE CAN VERİR!
AKILLI KİŞİ, KENDİSİNE NASİHAT ETMESİNİ
İSTEYEN KİMSEYE HÎLE YAPMAZ. 3 Atasözü



■ AA
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Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, Türkiye'nin 
2026'ya ciddi su açığıyla girdiğini, meteo-
rolojik kuraklığın hidrolojik ve tarımsal 
boyuta taşındığını belirterek, çıkış için 
uzun süre ortalamanın üzerinde yağış 
gerektiğini söyledi.

İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Uçak 
ve Uzay Bilimleri Fakültesi İklim Bilimi ve 
Meteoroloji Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, AA 
muhabirine, Meteoroloji Genel Müdürlüğü-
nün (MGM) 2026 Ocak Standart Yağış 
İndeksi (SPI) haritalarını değerlendirdi.

Kuraklığın boyutunu anlamada SPI 
verilerinin kritik öneme sahip olduğuna 
işaret eden Kadıoğlu, "Türkiye 2026 yılına 
son iki yılın en ağır su açığıyla girdi; 
meteorolojik kuraklık, hidrolojik ve tarımsal 
kuraklığı beraberinde getirdi. SPI, bir 
bölgedeki yağışın uzun yıllar ortalamasın-
dan ne kadar saptığını gösterir. Üç aylık SPI 
kısa vadeli yağışı anlatır ama 12-24 aylık SPI 
toprağın ve yer altı suyunun kaç yıldır 
ekside olduğunu ortaya koyar. Kısa vadeli 
toparlanmalar yanıltıcı olabilir." değerlen-
dirmesinde bulundu.

Kadıoğlu, ülkenin batısı ve iç kesimleri-
nin iki yılı aşkın süredir normalin altında 
yağış aldığını anımsatarak, "Bu süre boyun-
ca biriken su açığı birkaç aylık iyi yağışla 
kapanmaz. Karadeniz kıyıları bu tabloyu 
yaşamadı, Doğu Anadolu kısmen daha 
dengeli ancak İstanbul, Ankara, İzmir, 
Konya ve Bursa için tablo ciddi." diye 
konuştu.

Olağanüstü kurak kategorisinin istatis-
tiksel olarak nadir görülebilecek yağış 
eksikliğini ifade ettiğine dikkati çeken 
Kadıoğlu, "SPI haritasında siyah görülen 

yerlerde toprak nemi, yer altı suyu ve baraj 
seviyeleri tarihsel olarak çok düşük eşiklere 
gerilemiştir. Bu bir meteorolojik an değil, 
uzun sürecin birikimidir." dedi.

"SICAKLIK YÜKSEK GİDERSE 
VERİM KAYBI KAÇINILMAZ"

Tarımsal sulama suyunun yüzde 60'ının 
yer altı sularından karşılandığını hatırlatan 
Kadıoğlu, şunları kaydetti:

"Yer altı su seviyesi Konya'nın bazı 
bölgelerinde her yıl ortalama 3 metre 
düşüyor. Bu, yılda 3 metre derinleşen bir 

borç demektir. 
2026-2027 dönemi 
için olağanüstü 
kuraklık alarmı 
verilmesi kritik eşik 
anlamına geliyor. 
Şubat 2026’daki bazı 
aşırı yağışlar yüzey 
ürünlerine zarar 
verdi ama derin su 
açığını kapatmadı. 
Sulama sezonunda 
kuyu seviyeleri yine 
düşük olacak. 
Mart-mayıs kritik 

dönem. Sıcaklık yüksek giderse verim kaybı 
kaçınılmaz."

Kadıoğlu, Seyhan ve Çatalan barajların-
daki yüzde 51-73 arası doluluk oranlarının 
mısır ve ayçiçeği için bir miktar rahatlama 

sağladığını belirterek, Adana-Mersin 
hattında ise yağışların su yılı boyunca 
normalin yüzde 60 altında kaldığını söyledi.

Mardin, Şanlıurfa ve Kilis çevresinde 
kuru tarım alanlarında çimlenme ve kardeş-
lenme evrelerinin olumsuz etkilendiğini 
anlatan Kadıoğlu, "Sulanan alanlarda umut 
var ama kuru tarım yapılan alanlarda kriz 
riski sürüyor." bilgisini verdi.

İLKBAHARDA SICAKLIK
 1-2 DERECE YÜKSEK

Bölgesel iklim tahminlerine ilişkin de 
değerlendirmede bulunan Kadıoğlu, 
şubat-mart, nisan ve mart, nisan, mayıs 
dönemlerinde sıcaklıkların mevsim normal-
lerinin 1-2 derece üzerinde seyretmesinin 
beklendiğini ifade etti.

Prof. Dr. Kadıoğlu, Karadeniz için ise 
şu bilgileri paylaştı:

"Karadeniz kıyı kuşağının bu kuraklık-
tan neredeyse hiç etkilenmemesi, Türki-
ye'nin iklim coğrafyasındaki en çarpıcı 
zıtlıklardan birini gözler önüne seriyor. 
Rize-Artvin hattında 24 aylık SPI'da bile 
mavimsi tonlar görünmesi, bölgenin nemli 
Karadeniz hava kütlelerinden kesintisiz 
beslendiğini kanıtlıyor. Bu sistemler coğrafi 
bariyerler nedeniyle İç Anadolu'ya sokula-
mıyor, Karadeniz kıyılarını adeta bir 'nem 
adası' haline getiriyor."

TÜRKİYE'NİN İKİ YILLIK SU AÇIĞININ KAPANMASI İÇİN;

✒ Türkiye, 2026 yılına su kaynakları açısından alarm zilleriyle girdi. Yağış eksikliği artık sadece meteorolojik bir veri olmaktan çıkıp baraj seviyelerine, yer altı sularına ve 
tarlalardaki ürünlere yansımaya başladı. Uzmanlara göre son iki yılda biriken su açığı, birkaç aylık yağışla telafi edilebilecek düzeyde değil.

✒ Mikdat Kadıoğlu, Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün yayımladığı Standart Yağış İndeksi (SPI) haritalarını değerlendirirken, Türkiye’nin özellikle batı ve iç kesimlerinde 
kuraklığın artık hidrolojik ve tarımsal boyuta taşındığını vurguladı. Kısa vadeli yağış artışlarının yanıltıcı olabileceğine dikkat çeken Kadıoğlu, asıl tablonun 12 ve 24 aylık 
verilerde net şekilde görüldüğünü belirtti.

✒ Karadeniz kıyılarının görece daha dengeli bir seyir izlediğini, ancak İstanbul, Ankara, İzmir, Konya ve Bursa gibi büyük kentler için durumun ciddi olduğunu ifade eden 
Kadıoğlu, önümüzdeki ilkbahar aylarında sıcaklıkların mevsim normallerinin 1-2 derece üzerinde seyretmesinin beklendiğini de sözlerine ekledi. Uzmanlara göre yüksek 
sıcaklıkla birleşen su açığı, özellikle kuru tarım yapılan bölgelerde verim kaybı riskini artırıyor.

ORTALAMANIN
ÜZERİNDE
YAĞIŞLAR

GEREKiYOR

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ
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Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) 
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: 
“Şubat ayında ilimizin ihracat hacmi bir 
önceki yılın aynı ayına göre %21,3’lük 
artışla 16 milyon 473 bin 240 dolardır. 
Serbest Bölgeler hariç 51 ülkeye ihracat 
yaptık. En fazla ihracatımızı yine ilimizin 
en çok dış ticaret yaptığı Çin Halk Cumhu-
riyeti’ne 6 milyon 329 Bin 310 dolar ile 
gerçekleştirdik” dedi.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Yusuf KEYİK, aylık olarak Türkiye’nin ve 
Burdur’un güncel ihracat performansı 
değişimleri hakkında kamuoyunu bilgilen-
dirmeye devam ediyor.

Başkan KEYİK, Burdur ve Türkiye’nin 
2026 yılı şubat ayı ihracat hacmi ve ilimizin 
ithalatıyla ilgili değerlendirmede bulundu.

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin (TİM) 
aylık olarak güncellediği veriler ve Türkiye 
İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) istatistikleri 
hakkında açıklama yapan Yönetim Kurulu 
Başkanı Yusuf KEYİK: “İlimizin 2025 yılı 
şubat ayı ihracatı ise 13 milyon 575 bin 830 
dolarken, bu yılın şubat ayı ihracatı 
%21,3’lük yükselişle 16 milyon 473 bin 240 
dolara yükseldi. Geçen yılın aynı ayına göre 
2 milyon 897 bin 410 dolarlık daha fazla 
ihracat gerçekleştirdik. İlimizin 2026 yılı 
ocak ayı ihracat artışı 2 milyon 194 bin 040 
dolardı. Yani şubat ayındaki ihracat artışı-
mız ocak ayından daha fazla oldu. 2025 Yılı 
aralık ayı da dahil son 3 aydır ihracat 
hacmimiz artış göstermektedir.

Tabi geride bıraktığımız şubat ayı ve 
2025 yılı dahil olmak üzere değerlendirdi-
ğim bu rakamlar ihracatımızın asgari 
rakamlarıdır. Çünkü özellikle en hareketli 
sektörümüz olan madencilik ürünlerinde 
şubesi ilimizde faaliyet gösterdiği halde 
başka illere kayıtlı firmalar bulunmakla 
birlikte Serbest Bölgeler’den yapılan ihracat-
lar da mevcuttur. Dolayısıyla ilimizden 
yapılan gerçek ihracat miktarı TİM tarafın-
dan açıklanan rakamlardan daha fazladır” 
diye konuştu.

Türkiye’nin Dış Ticaret Hacmi
Başkan KEYİK, ülkemizin ihracat hacmi 

hakkında; “Ülkemizin 2025 yılı şubat ayı dış 
ticaret hacmi 20 milyar 728 milyon 712 bin 
dolardı. Bu yılki şubat ayı dış ticaret hacmi 
ise %1,6’lık artışla 21 milyar 064 milyon 872 
bin dolar oldu” ifadelerini kullandı.

Burdur’un En Çok Dış Ticaret Yaptığı 
Ülkeler Ve Son Bir Yıllık Fark

Burdur’un dış ticaret yaptığı bazı 
ülkeleri açıklayan Başkan Yusuf KEYİK: 
“İlimizin şubat ayında en fazla ihracat 
yaptığı ülke 6.329.310,00 Dolar ile Çin Halk 
Cumhuriyeti’dir.

TİM’in 1- 28 Şubat 2026 İhracatçı 
Firmaların Kanuni Merkezleri Bazında Ülke 
İhracat Performansı tablosunda Burdur’un 
2026/ Şubat döneminde en çok ihracat 
yaptığı ülkeler sıralamasında (Serbest 
Bölgelerden yapılan ihracatlar hariç);

1- Çin Halk Cumhuriyeti: 2025 Yılı 
ihracat: 3.193.700,00 Dolar. 2026 Yılı ihracat: 
6.329.310,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: 

+3.135.610,00 $
2- Amerika Birleşik Devletleri (ABD): 

2025 Yılı ihracat: 2.485.370,00 Dolar. 2026 Yılı 
ihracat: 3.591.900,00 Dolar. Son bir yıllık 
değişim: +1.106.530,00 $

3- Suudi Arabistan: 2025 Yılı ihracat: 
255.400,00 Dolar. 2026 Yılı ihracat: 882.360,00 
Dolar. Son bir yıllık değişim: + 626.960,00 $

4- Libya: 2025 Yılı ihracat: 315.970,00 
Dolar. 2026 yılı ihracat: 517.260,00 Dolar. Son 
bir yıllık değişim: +201.290,00 $

5- Fas: 2025 Yılı ihracat: 207.440,00 
Dolar. 2026 yılı ihracat: 514.160,00 Dolar. Son 
bir yıllık değişim: + 306.720,00 $” dedi.

İhracat ve İthalat 
Karşılaştırması

BUTSO Başkanı 
Yusuf KEYİK, 
açıklanan veriler 
sonucunda şunları 
söyledi:

“2026 Yılı 
Toplam İhracatımız: 
36.499.290,00 $,

2026 Yılı 
Toplam İthalatımız: 
3.356.187,00 $.”

İhracatın Önemi ve 
misyonumuz

İhracatın 
Burdur’a faydası ve 
BUTSO’nun bu 

kapsamdaki misyonunu da vurgulayan 
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: 
“İhracat ülkemizin ekonomik büyümesini 
destekleyen, yerelde de işletmelerimize 
rekabet avantajları kazandıran ve ayrıca 
uluslararası ilişkileri güçlendiren ve tekno-
lojik transferleri teşvik eden önemli bir 
ticaret biçimidir. Sadece ekonomik anlamda 
değil, aynı zamanda kültürel ve sosyal 
bağların oluşmasına da katkısıyla küresel 
ticaretin ve iş birliğinin temel taşlarından 
biridir. İlimize döviz girdisi sağlamakla 
birlikte, istihdam, katma değer, piyasadaki 
sıcak para akışı ve Devletimize ödenen 
vergi açılarından da önem taşımaktadır.

Hedefimiz; ilimizin ve ülkemizin 

kalkınması yolundaki en büyük ihtiyaçlar-
dan biri olan ihracatın sürdürülebilir olması 
ve artırılmasıdır.

İlimizin en güçlü sivil toplum örgütle-
rinden olan Odamız; üyelerimizin bu 
değişime ayak uydurabilmeleri için ihtiyaç 
duydukları yenilikçi bilgilere ulaşmasına, 
ara eleman ihtiyacının karşılanmasına ve 

yeni nesil ihracatçıların yetiştirilmesine 
rehberlik etmektedir. Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası yönetimi Dünyanın yılda 
ortalama 50’den fazla ülkesine ihracat yapan 
bir il olarak Burdur’da ülkemizin 2026 yılı 
hedeflerine katkı sağlamak için var gücü-
müz ile çalışıp, tüm tecrübe ve imkanlarımı-

zı ilimizin ihracatçılarının gelişimi ve dış 
ticaretteki süreklilik için seferber etmektedir.

Aynı zamanda üyelerimizin ve ihracat-
çılarımızın karşı karşıya kaldıkları sorunları-
nı çözüme kavuşturmak için aralıksız 
çalışmayı sürdürüyoruz. Küresel ekonomi-
deki savaşlardan ve dalgalanmalardan, altın 
ve döviz kurlarındaki değişimlerden ve bazı 
ülkelerin yaşadıkları savaş ve ekonomik 
çıkmazlardan kaynaklanan tüm zorluklara 
rağmen 2026 yılı şubat ayı ihracatımız da 
artış gösterdi. Zorlu koşullarda ulaştığımız 
bu rakam gelecek aylardaki ve yıllardaki 
hedeflerimiz için bizlere güç verdi. İnanıyo-
rum ki hep birlikte önemli başarılara imza 
atacağız ve ilimizin- ülkemizin ihracatını 
arttırarak ülkemize ve bölgemize katma 
değer sağlamaya devam edeceğiz” şeklinde 
konuştu.

Teşekkür
Başkan Yusuf KEYİK, yaptığı değerlen-

dirmenin son bölümünde dış ticarette emeği 
geçenlere teşekkür ederek; “İhracatımızın 
sürekliliği ilimiz ekonomisi adına sevindirici 
gelişmeler arasındadır. Burdur’umuzun 
ekonomik gelişimi ve kalkınması hedefinde 

üreterek, ihracat yaparak, iş ve aş sağlayarak 
katkıda bulunan firmalarımızın yöneticileri-
ni, çalışanlarını ve tüm emeği geçenleri 
yürekten kutluyor, işlerinde kolaylıklar, 
başarılarının devamını diliyorum” diye 
konuştu.

BURDUR’DAN
 16,4 MİLYON 

DOLARLIK ATAK

KRiZE RAĞMEN 
REKOR ARTIŞ!

EKONOMİ



Emekliyi ve emekçi kitleleri açlık ve yoksulluğa sürükleyen iktidar 
sahipleri “kaynak yok!” yalancılığına sığınırlar. 

Her şeye kaynak vardır. 
Sermayeye teşvik projelerine kaynak boldur.
Vergilerini silmekte acele ederler.
Bütçeden yerli yabancı kan emici tefecilere 2 trilyona yakın kaynak 

ayırırlar.
Hele muhalifiyle iktidarıyla kendi maaşlarına zam söz konusu oldu 

mu kaynak deniz deryadır.
Halk kitlelerinin ücret ve maaş zammına sıra geldiğinde,
Ikınırlar sıkınırlar; 
Binbir dereden su getirirler,
“Kaynak yok!” utanmaz arsızlığına sığınırlar.
Aslında Türkiye, kaynağı bol,
Ama dışarıdan emperyalist yamyamlar, içeriden işbirlikçiler 

yağmalaya yağmalaya olağanüstü para yığdıkları bir ülkedir. Bunun 
somut kanıtı yurt dışı bankalarda ve yurt içi banka kasalarında atıl 
durumda -üretimden uzakta- yatan 1 trilyonu aşan altın ve nakit 
paradır.

“Kaynak yok!” gerekçesinin esası ise tercih meselesi olmasıdır.
Mesele kaynak değil işin özünde;
Mesele tercih ve paylaşım meselesidir.
Türkiye’nin 2025 itibariyle Gayri Safi yurtiçi Hasılası (GSYİH) 1,580 

trilyon dolar;
Kişi başına düşen milli geliri 18 bin doları aşmış durumda.
“Kaynak var” ama nereye ne kadar paylaştırılacağı meselesidir.
Adil bir paylaşımla dar gelirli kesimlerde ciddi bir iyileşme sağlaya-

bilecek kaynağımız var.
Ama siyasi iktidarların tercihi zenginin daha zenginleşmesi 

yönünde olmaktadır.
2023 yılından beri uygulanan neoliberal (şimdiki adı sıkılaştırma ve 

yüksek faiz) politikalarıyla ekonomik krizin bütün yükünü halkın sırtına 
yıkarsın; maaş ve ücretleri baskılarsın, emekçi halkı yoksulluk ve açlık 
sınırının altında bir hayata mahkum edersin. Merkezi bütçeden yerli ve 
yabancı tefecilere 2 trilyonu aşkın bir kalem ayırırsın. 10 büyük bankaya 
kar rekoru kırdırarak 674,8 milyar lira net dönem kârı elde etmelerini 
sağlarsın. Siyaset de işte tam olarak budur: Bir ülkede üretilen mal ve 
hizmetlerin bölüşüm mekanizmasının başında bulunmak…

Ancak bu sefer “kaziye-i anha öyle değil!” gibi görünüyor.
Seçimin arifesinde refahını artırırım zihniyetine karşılık, bu sefer 

özellikle emeklinin, yediği ayazı unutmayan kurt psikolojisi içinde 
olduğunu gösteriyor.

Sosyal medya emekli feryatlarından geçilmiyor.
Sokakta hangisiyle konuşursan konuş istisnasız topunun çığlık 

çığlığa yaşadıklarını anlarsınız.
------

BAYRAM İKRAMİYESİNDEKİ YÜZDE 25
Açlık sınırının altında soluk soluğa zorlu bir yaşam mücadelesi 

veren milyonlarca emeklinin gözü kulağı Ramazan Bayramı arifesinde 
ödenecek birinci bayram ikramiyesindeydi. Dağ fare doğurdu. Muhte-
melen yüzde 25 zamla 5 bin lira olacağa benzer. 

5 bin TL olursa "eh işte, fena değil, teşekkür ederiz" dedirtecek bir 
artış olur. 

Ama "müjde" kategorisine girmez. 
Gene de emeklinin hayatını nispeten ferahlatacak, biraz soluklan-

masını sağlayacak ancak "eh işte" modunda kalıyor. Bayram alışverişine, 
torun harçlığına katkı olur ama market filesini doldurmaz, fatura 
kurtarmaz.

Kaldı ki maaş zammının yüzde 8,4’ünü ocakta geri verdik.
Yani marta girdiğimizde göre maaş ve ücretlerin 3.360 lirası eridi.
Ocak başında 20 bin liraya alınabilen bir mal ve hizmete artık 

şimdilerde 23 bin 360 lira ödemek zorundayız. Temmuz’a daha beş ay 
var. 

Emeklinin işi “ölme eşeğim ölme…” lere kaldı.

NOT: Son dakika haberi/ AK Parti Grup Başkanı Abdullah Güler’in 
açıklamasına göre Meclis’e sunulan kanun teklifinde ikramiyelerle ilgili 
herhangi bir ibare bulunmamaktadır. SGK’ya ikramiyeler için 4’er bin 
lira aktarıldığını ifade etti. Yani “kurt psikolojisi”ndeki “ayaz” iyice 
şiddetleneceğe benzer.

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
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DMD hastası Ali Çağlar, anlamlı 
bir destekle akülü sandalyesine 
kavuştu.

DMD hastası Ali Çağlar, 
anlamlı bir destekle akülü sandal-
yesine kavuştu. Daha önce teker-
lekli sandalye kullanan Ali’nin 
akülü sandalyeye geçişi, Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz’in girişimi ve hayırsever 

bir gönül bağışçısının katkısıyla 
gerçekleşti.

Akülü Sandalye teslimi 
sonrasında açıklama yapan Başkan 
Ercengiz; “Bugün hep birlikte çok 
güzel bir mutluluğa tanıklık ettik. 
Sevgili Ali bir DMD hastası. 
Kıymetli bir gönül bağışçımızın 
desteğiyle Ali’yi tekerlekli sandal-
yeden akülü sandalyeye kavuştur-
duk. Artık Ali daha özgür. Artık 

istediği yerlere daha rahat ve daha 
bağımsız bir şekilde gidebilecek. 
Bugün o heyecanını, o ilk sürüşteki 
mutluluğunu birlikte paylaştık. 
Özgüveni hepimizi gururlandırdı. 
Şoförlük fena değil Ali, daha da 
geliştirecek kendisini. Güle güle 
kullansın. Sağlıkla, neşeyle kullan. 
Rabbim kaza bela vermesin. 
Hayırlı olsun.” dedi.

Adalet ve Kalkınma Partisi Burdur Milletvekili ve 
TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
Sözcüsü Prof. Dr. Adem Korkmaz, Kırsal 
Çözümler Köy Programı kapsamında Burdur 
kırsalında spor altyapısını güçlendirecek 20 
yeni halı saha yatırımının başlatıldığını 
açıkladı.

Daha önce kazandırılan 14 halı saha ile 
birlikte toplam saha sayısının 34’e ulaştığını 
belirten Korkmaz, yeni yatırımlarla 8 ilçede 65 
köyün; önceki yatırımlarla birlikte ise toplam 
86 köyün halı sahalardan istifade edeceğini 
ifade etti.

“Kırsalda Tespit Ediyoruz, 
Planlıyoruz, Uyguluyoruz”

Kırsalda yürütülen saha çalışmalarının 
somut sonuçlar verdiğini vurgulayan Korkmaz, 
köy ziyaretleri ile muhtar ve vatandaş buluş-
malarında ihtiyaçların yerinde belirlendiğini 
söyledi.

“Kırsalda eksikleri yerinde tespit ediyoruz. 
Sadece not almakla kalmıyor; çözüm üretiyor, 
planlıyor ve uygulamaya koyuyoruz. Kırsal 
Çözümler Köy Programı bu anlayışın somut bir 
sonucudur.” dedi.

Milletvekilliği döneminde daha önce 
kazandırılan, bir kısmı teslim edilen ve bir 
kısmı teslim aşamasında olan 14 halı saha ile 21 
köyün aktif şekilde istifade ettiğini hatırlatan 

Korkmaz, 2026 yılı içerisinde 20 yeni sahanın daha 
yatırıma alınacağını belirtti.

Emekli yazıları -6
“KAYNAK YOK!” 

KUYRUKLU 
BİR YALANDIR

BURDUR'DA YÜREK ISITAN ANLAR!
DMD HASTASI ALİ HAYALİNE KAVUŞTU

ZAYİ
İl Göç İdaresi’nden almış olduğum Kimlik Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
SUHRAB GHAZIZADE
Baba Adı: NIZAMUDIN

BURDUR’DA 65 KÖYE 
20 HALI SAHA YAPILACAK!

MİLLETVEKİLİ KKORKMAZ‘DAN SPOR YATIRIMLARI MÜJDESİ:
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Burdur’da faaliyet gösteren Sağlık Taksisi 
Taşıma Kooperatifi Başkanı Levent 
Yiğit’in taksi ücretlerine zam talebiyle 
ilgili açıklamalarının ardından konu, 
Burdur Belediyesi Mart ayı Belediye 
Meclisi Toplantısı’nda gündeme geldi.

Daha önce Çarşamba günü mecliste 
görüşüleceği belirtilen zam talebi, Belediye 
Meclisi’nin 6’ncı maddesinde ele alındı. 
Yapılan değerlendirme sonucunda ticari 
taksi işletmecilerinin ücret artış talebi, oy 
birliğiyle Fiyat ve Tarife Belirleme Komis-
yonu’na havale edildi.

Komisyonun hazırlayacağı rapor, 
önümüzdeki ay gerçekleştirilecek meclis 
toplantısında yeniden görüşülerek karara 
bağlanacak.

“Dayanabileceğimiz 
En Son Noktaya Geldik”

Sektörde 25. yılını doldurduklarını 
belirten Kooperatif Başkanı Levent Yiğit, 
en son zammı 2024 yılında aldıklarını 
hatırlatarak, son iki yılda gider kalemlerin-
de ciddi artış yaşandığını ifade etmişti.

Yiğit, akaryakıt, trafik sigortası ve 
sanayi masrafları başta olmak üzere birçok 
alanda yüzde 200’ün üzerinde artış oldu-

ğunu belirterek mevcut tarifeyle çalışma-
nın sürdürülebilir olmadığını vurgulamış-
tı.

“Dayanabileceğimiz en son noktaya 
kadar geldik” diyen Yiğit, yapılacak 
düzenlemenin hem esnafı hem de vatanda-
şı zor durumda bırakmayacak şekilde 
olmasını istediklerini dile getirdi.

İl genelinde faaliyet gösteren ticari 
taksici esnafını yakından ilgilendiren zam 
talebiyle ilgili nihai karar, komisyon 
çalışmasının ardından netleşecek.

Burdur’da araç sayısının fazla, taksi 
kültürünün ise zayıf olduğunu ifade eden 
Yiğit, bu durumun da esnaf üzerindeki 
ekonomik baskıyı artırdığını söyledi.

Süreçte desteklerinden dolayı Esnaf 
Birliği Başkanı Metin Sipahi ve Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz’e 
teşekkür eden Yiğit, çalışma yönetmelikleri 
ve sistem konusunda esnafı rahatlatıcı 
adımlar atıldığını da sözlerine ekledi.

Öte yandan uluslararası gelişmelerin 
akaryakıt fiyatlarına yansıdığına dikkat 
çekilerek, artan maliyetlerin sektörü 
doğrudan etkilediği belirtildi.

Taksi ücretlerine ilişkin zam talebinin 
akıbeti, Nisan ayı Belediye Meclisi toplan-
tısında belli olacak.

Burdur Belediyesi Mart ayı Belediye 
Meclisi Toplantısı, Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz başkanlığında gerçekleş-
tirildi. Toplantıda gündemin 14. madde-
sinde yer alan toplu taşıma ücret tarifesi 
artışı talebi görüşülerek karara bağlandı.

Belediye Meclisi’nin 04.02.2026 tarih 
ve 2026/36 sayılı kararı ile Ücret ve Tarife 
Komisyonu’na havale edilen, S.S. Şehiriçi 
Özel Halk Otobüsleri ve Minibüsleri 
Karayolu Yolcu Taşıma Kooperatifi’nin 
zam talebi, komisyon raporu doğrultusun-
da meclis üyelerinin onayına sunuldu.

Kooperatif tarafından; akaryakıt 
fiyatlarındaki artış, asgari ücret zamları, 
yedek parça ve işçilik maliyetlerindeki 
yükseliş gerekçe gösterilerek fiyat tarifesi-
nin güncellenmesi talep edildi. 5393 Sayılı 
Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (p) 
bendine istinaden yapılan değerlendirme 
sonucunda yeni tarife oy birliğiyle kabul 
edildi.

İşte Yeni Toplu Taşıma Tarifesi
S.S. Şehiriçi Denetimli Özel Halk 

Otobüsleri Kentkart fiyat listesine göre 
yeni ücretler şu şekilde:

Şehiriçi İndi-Bindi: 32,00 TL
Üniversite Öğrenci: 25,00 TL
İlköğretim-Lise Öğrenci: 18,00 TL
Tek Binişlik Kart ve Yeni Cezaevi: 

40,00 TL
1 Saat İçinde Farklı Hatlara Aktarma: 

%50 indirimli

Kart ve Vize İşlemleri
Öğrenci ve Serbest Kart Vize İşlemi: 

40,00 TL
(Öğrenci kartları eğitim-öğretim 

başlangıcında her yıl Ekim ayının ilk 
gününe kadar vize yaptırmak zorunda.)

Serbest Biniş Kişiye Özel Kart (365 gün 
sonrası vize güncelleme): 60,00 TL

Tam Kart Kişileştirme: 35,00 TL
Tam Kart Sanal Kart Kişileştirme: 

40,00 TL
Kişileşmiş Kart: 230,00 TL
Tam Kart Sanal Kart: 160,00 TL

Ücretsiz Ulaşım Hakkı Olanlar
65 yaş üzeri vatandaşlar
%40 ve üzeri engelli vatandaşlar
Ağır engelli bireyler
Ağır engelli refakatçisi (1 kişi)

GÜNDEM

Batı Burdur Organize Sanayi Bölgesi 
projesinde kritik bir teknik aşamaya 
geçildi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Jeoloji 
Mühendisi Ercan Güler koordinasyonunda, 
uzman jeoloji mühendisleri tarafından 
sahada jeolojik gözlem ve etüt çalışmaları 
başlatıldı.

Yaklaşık 1,5 – 2 ay sürecek bu sürecin 
tamamlanmasının ardından Batı Burdur 
OSB, müteşebbis heyet kurulumu aşaması-
na geçerek kurumsal yapısını oluşturacak.

Başkan Yusuf KEYİK: “Karma Yapıda, 
Güçlü ve Sürdürülebilir Bir Sanayi Modeli 
Kuruyoruz.”

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
(BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK, sürece ilişkin yaptığı değerlendir-
mede şu ifadelere yer verdi:

“Batı Burdur Organize Sanayi Bölgesi 
yalnızca tek bir sektöre dayalı değil, karma 
yapıda planlanan güçlü bir üretim alanıdır.

Tarım ve hayvancılık sektörleri öncelik-
li olmakla birlikte; gıda işleme, tarım 
teknolojileri, makine, yenilenebilir enerji, 
ileri teknoloji ve farklı üretim alanlarında 
da yatırım imkânı sunacaktır.

Jeolojik etüt çalışmalarının başlamasıy-
la birlikte proje yeni bir evreye girmiştir. Bu 
sürecin tamamlanmasının ardından müte-
şebbis heyet kurulacak ve Batı Burdur OSB 
kurumsal altyapısını tamamlayacak.

Hedefimiz; Batı Burdur’u planlı sanayi 
yatırımlarıyla büyüyen, istihdam üreten ve 
bölgesel kalkınmayı hızlandıran bir merkez 
haline getirmektir.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu olarak Batı Burdur’un üretim 
gücünü planlı ve sürdürülebilir bir yapıya 
kavuşturma hedefi doğrultusunda süreci 
kararlılıkla takip etmeye devam ediyoruz.”

2026 Projeksiyonuna Göre 
Ekonomik Katkı

Batı Burdur OSB’nin tam kapasiteye 
ulaşması halinde;

• Yıllık yaklaşık 1,4 milyar TL bölgesel 
ekonomik katkı,

• Yaklaşık 7 milyar TL ulusal 
ekonomik katkı,

• 3000’e yakın doğrudan 
istihdam,

• 1500’ün üzerinde dolaylı 
istihdam oluşturması öngörülmek-
tedir.

Bu katkı yalnızca üretim 
hacmiyle sınırlı kalmayacak; lojistik, 
hizmet, konut ve ticaret sektörlerin-
de de çarpan etkisi oluşturacak.

Stratejik Konum, Güçlü Gelecek
Antalya–İzmir karayolu 

üzerinde stratejik bir noktada 
konumlanan Batı Burdur OSB; Antalya, 
Denizli ve çevre illerden yatırım çekebile-
cek potansiyele sahiptir.

Karma yapısıyla planlanan bu sanayi 
bölgesi;

* Tarımsal üretimin katma değere 
dönüşmesini,

* Genç nüfusun bölgede kalmasını,
* Yeni yatırımcıların Batı Burdur’u 

tercih etmesini,
* Bölgesel üretim gücünün kurumsal 

zemine taşınmasını sağlayacak.
Saha çalışmalarına;
Çavdır Belediye Başkanı Ali Okan 

YÜCEL ve Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
Meclis Kâtip Üyesi Fatih ORAL eşlik ederek 
süreci yerinde takip ettiler.

BURDUR’DA 
TAKSİCİ ESNAFININ

ZAM TALEBİ
KOMİSYONA 

HAVALE EDİLDİ

BURDUR’DA TOPLU 
TAŞIMAYA ZAM!

MECLİSTEN ULAŞIM TARİFESİNE ONAY

BURDUR’DA İNDİ-BİNDİ 32 TL OLDU JEOLOJİK ETÜT
ÇALIŞMALARI START ALDI

BURDUR SANAYİSİNDE YENİ DÖNEM!

Levent 
YİĞİT


